
 
 

Sajtóközlemény 

Európai uniós források támogatják az operatív programok irányító hatóságainak működését  

és a fejlesztési eredmények kommunikációját 

2023.11. 07. 

A Miniszterelnökség, az irányító hatóságok és a Magyar Államkincstár a Végrehajtás Operatív Program 

(VOP) Plusz keretében valósítják meg a működési feltételeik biztosítását, illetve a kommunikációs 

tevékenységek megvalósítását célzó projektjeiket. A 2021-2027-es európai uniós költségvetési 

ciklusban a hat projektnek köszönhetően összesen több mint 194 milliárd forint vissza nem térítendő 

támogatás járul hozzá a fejlesztéspolitikai intézményrendszer feladatainak ellátásához, valamint az elért 

eredmények átlátható és hatékony kommunikációjához. A projektek az Európai Unió támogatásával 

valósulnak meg. 

A Miniszterelnökség Emberi Erőforrás Fejlesztési Program Plusz Irányító Hatóság „Működési feltételek 

biztosítása az emberi erőforrás fejlesztési programok irányító hatóságánál” című projektje 31,15 milliárd 

forint összegű vissza nem térítendő támogatásban részesült. Célja, hogy hozzájáruljon az Emberi 

Erőforrás Fejlesztési Program Plusz Irányító Hatóság 2021-2027-es, illetve a korábbi programozási 

időszakokból fennmaradt irányító hatósági feladatainak hatékony és eredményes ellátásához. Az egyes 

programozási időszakokban a források teljes és időben történő felhasználását a projekt a megfelelő 

humán kapacitás és infrastruktúra, valamint képzéseken, szakmai rendezvényeken való részvétel 

biztosításával segíti elő. A projekt az Európai Unió támogatásával valósul meg. 

A Miniszterelnökség Területfejlesztési Operatív Programok Plusz (TOP Plusz) Irányító Hatósága 

valósítja meg a „Működési feltételek biztosítása a területfejlesztési operatív programok irányító 

hatóságánál” című projektet. Ennek keretében 13,90 milliárd forint összegű vissza nem térítendő 

támogatásban részesült. A projekt hozzájárul a TOP Plusz Irányító Hatóság 2021-2027-es, illetve a 

korábbi programozási időszakokból fennmaradt irányító hatósági feladatainak hatékony és eredményes 

ellátásához. Ezeket a célokat a megfelelő humán kapacitás és infrastruktúra, valamint képzéseken, 

szakmai rendezvényeken való részvétel biztosításával segíti elő. A projekt az Európai Unió 

támogatásával valósul meg. 

A Miniszterelnökség Gazdaságfejlesztési Programok Irányító Hatósága 74,72 milliárd forint összegű, 

vissza nem térítendő támogatást kapott „Működési feltételek biztosítása a gazdaságfejlesztési 

programok irányító hatóságánál” című projektje hozzájárul, hogy a 2021-2027 közötti uniós 

költségvetési időszak legnagyobb operatív programjának szakszerű és sikeres pályáztatásáért és 

eredményes végrehajtásáért felelős szervezeti egység több mint félezer munkatársa szakszerűen, 

hatékonyan és sikeresen lássa el feladatát. A projekt biztosítja a szükséges munkatársi létszámot, a 

humán erőforrás minőségi fejlesztését, valamint az infrastrukturális és informatikai hátteret. A projekt az 

Európai Unió támogatásával valósul meg. 

A Miniszterelnökség Közbeszerzési Felügyeletért Felelős Helyettes Államtitkárság a „Működési 

feltételek biztosítása a Miniszterelnökség Közbeszerzési Felügyeletért Felelős Helyettes 

Államtitkárságánál” című projektje 13,04 milliárd forint összegű vissza nem térítendő támogatásban 

részesült. A program biztosítja a helyettes államtitkárságon a közbeszerzési felügyeletért felelős 

feladatok ellátásának, valamint a kohéziós politikához kapcsolódóan az Európai Regionális Fejlesztési 

Alap, az Európai Szociális Alap, az Európai Szociális Alap+, a Kohéziós Alap és az Igazságos Átmenet 

Alap forrásaiból megvalósuló közbeszerzések közbeszerzési-jogi, közbeszerzési elszámolhatósági 



 
ellenőrzésével kapcsolatos feladatok ellátásának feltételeit, amelyek hozzájárulnak a fejlesztéspolitika 

transzparenciájához. A projekt az Európai Unió támogatásával valósul meg. 

A Miniszterelnökség Tájékoztatás-szervezési Főosztályának „Kommunikációs tevékenységek 

megvalósítása” című projektje a Végrehajtás Operatív Program Plusz 11,9 milliárd forintos vissza nem 

térítendő támogatásával valósul meg. Kiemelt célja a regionális politika ismertségének, elismertségének 

növelése, továbbá az európai uniós források átlátható felhasználásárról, a projekteredményekről és 

azok hatásairól szóló tájékoztatás. A projektnek köszönhetően nyomon követhetővé válik a 

nyilvánosság számára az uniós és kormányzati források felhasználása. A projekt ugyanakkor 

közvetetten a kedvezményezettek kommunikációs tevékenységét is támogatja, mivel elősegíti 

fejlesztéseik megismertetését. A tevékenységek során a kommunikációs eszközök széles körű 

felhasználásával a magyar állampolgárok tájékoztatást kapnak arról, hogy Magyarország fejlődéséhez 

és az életminőség javításához milyen forrásokkal és mely programokon keresztül járul hozzá az Európai 

Unió. A projekt az Európai Unió támogatásával valósul meg. 

A „Működési feltételek biztosítása a Magyar Államkincstárnál” című projekt célja a Magyar Államkincstár 

szervezetében működő Területfejlesztési Operatív Program Plusz (TOP Plusz) Közreműködő 

Szervezete, valamint az Igazoló Hatóság működési feltételeinek biztosítása a 2021-2027 közötti 

időszakban. Az Igazoló Hatóság jogszabályi felhatalmazás alapján, a strukturális és kohéziós 

forrásokból finanszírozott folyamatban lévő operatív programok szabályszerű, hatékony és eredményes 

pénzügyi elszámolási feladatait látja el. A projekt emellett a TOP Pluszhoz, illetve a korábbi 

programozási időszakokból fennmaradt fejlesztéspolitikai feladatokhoz kapcsolódó végrehajtási és 

fenntartási tevékenységek működési feltételeit biztosítja, amelynek végrehajtására 49,54 milliárd forint 

összegű vissza nem térítendő támogatásban részesül a Magyar Államkincstár. A projekt az Európai 

Unió támogatásával valósul meg. 

A projektek megvalósítása a hatályos európai uniós és hazai szabályozás, illetve a környezetvédelmi, 

fenntarthatósági és esélyegyenlőségi előírások betartásával történik. 

A projektek a Széchenyi Terv Plusz program keretében – országos kihatással – Budapesten valósulnak 

meg.  

Fizikai befejezésük várható időpontja: 2027.12.31. 

 

A projektekről bővebb információ az alábbi oldalon olvasható: 

https://www.palyazat.gov.hu/vgrehajts-operatv-program-plusz-vop-plusz 
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